



相隔百余米 都叫稻香路 这名字起得叫人犯晕

地名处称,按照规划,这两条路今后会打通,暂不更换路名

“稻香路竟然有两条,一开始还以为找错了。”近日,常州来锡的陈先生和朋友相约,晚上到稻香路吃夜宵。却因为路牌的指引走错了道,找了好久才找到正确的道路。 匡笠

“朋友跟我说,稻香路虽然是条小道,但晚上很热闹。”家住常州的陈先生,中秋节来无锡喝同学的喜酒,晚上和一个朋友相约在稻香路,原本以为跟着路牌就能找到地方,没想到路牌指引的稻香路,却是一条很安静的小路,“原本还以为自己走错了路,但一看路边的牌子,没错啊,就是稻香路。”

陈先生打电话给朋友,朋友被搞得一头雾水:“哪边还会有一条稻香路?”最后,陈先生在当地人的帮助下,才顺利和朋友会合。“两条路还真都叫稻香路。”陈先生说,两条路分别在湖滨路的两边,但并不是一条相通的直路,两条路的路口相隔100多米。路边的路标,也都将这两条路给标注出来,怪不得会找错。

说起稻香路,老无锡人都非常

熟悉,它是一条老街,由于夜宵摊较多,每到晚上就特别热闹。昨天上午,记者分别找到了这两条稻香路。市民所熟知的稻香路东起湖滨路,西至青祁路。另一条稻香路则是东起红星路,西至湖滨路。虽然都有一个路口在湖滨路上,但两条路并不相连。

记者注意到,在红星路与湖滨路的道路指示牌上,各自标注了一条稻香路,如果分别按照这两个道路指示牌行驶,找到的就会是两条截然不同的稻香路。附近的居民李女士透露,虽然当地人不会搞错,但不少外来的人搞不明白,走错路也是常有的事。有时和别人介绍自己住哪儿,还不能说是稻香路,生怕别人搞错了。

无锡市民政局地名处汪隆顺处长介绍,两条路确实都叫稻香



湖滨路两侧各有一条稻香路,路口(插小旗处)相隔百余米

路,并没有搞错。两条路的路口虽然岔开了100多米,但按照规划,两条路今后会打通。市民所说的较为热闹的稻香路,将会有一部分房子拆迁,将道路走向稍作调整,引向另一条稻香路的路口,与其对接。

汪处长坦言,也有不少市民来反映过两条稻香路的问题,有关部

门也有考虑将较为安静的一条稻香路重新命名,等两条路对接后再重新将道路改回稻香路。但在实际走访中,也有不少人认为,如果这样做,还会有不少人搞糊涂,新名字和旧名字会让更多的人搞混,为此,也就决定暂时不更换这一条稻香路的命名。

101医院对口援藏医疗队昨天出发 送别时儿子狠狠亲了他一口

9日上午,解放军第101医院援藏医疗队携带价值近二十万元的显微镜、高频电刀、骨科钢板等医疗器械及药品,出征海拔4800多米的西藏米林县人民医院进行对口支援。送别时,一名队员的儿子“狠狠”地亲了爸爸一口。这是该院第11次派出医疗队援藏,通过手把手帮带,他们为藏区留下一支“带不走的医疗队”。

第101医院自2001年起,先后11次派医疗队赴西藏米林县医院进行医疗支援,同时,邀请多名米林县医院的工作人员来院进修学习,并免费为他们提供食宿。

“有些手术在内地不算什么,但

是在4800多米的‘生命禁区’,我们援藏军医们一直在努力创造‘奇迹’。”援藏医疗队员、骨科副主任金根洋告诉记者。

据介绍,10多年间,该院已有50多名军医踏上高原,涉及外科、眼耳鼻喉科、骨科、消化介入科、神经内分泌科、放射科、传染科等专业。医疗队共接诊4000多例病人,开展白内障手术、胆囊、阑尾切除、骨科手术上百例,胃镜检查数百台。此次援藏医疗队共有五名成员,平均年龄38岁,均为相关科室的骨干力量,他们将在当地开展为期两个月的医疗服务。

陆媛 罗微全



援藏医疗队出发前,4岁的儿子亲吻爸爸的脸 陆媛 摄

出身“军人世家”的妈妈给新兵儿子写了第一封信: 儿子,参军是你一生的财富

本月,无锡市1800余名新兵陆续启程赶赴所属部队服役,这些新兵带着梦想和激情走入绿色军营,同时给亲人留下了无尽的牵挂与思念。但在一番叮咛嘱托之后,市民王慧女士坚定地告诉儿子:入伍,将是你一生最大的财富。 王学民

写信鼓励新兵儿子

王女士的儿子孙若钧是今年的新兵。在送走儿子之后,王女士给他写了一封信,鼓励他在部队努力学习,当一名好战士,并说出了送他参军的理由。

王女士在信中这样写道:“儿子啊,你要理解妈妈为什么一定要把你送到部队去锻炼,因为我们是军人世家,3岁就到部队体验军营生活的妈妈深知‘国无防不立,民

无军不安’的道理。艰苦紧张的军营生活,可以磨炼出百折不挠的意志,培养出过硬的军事素质、严明的组织纪律和良好的工作、生活作风。部队能把你培养造就成一名健壮阳刚的优秀男儿,这是你一辈子的宝贵财富!”

出身“军人世家”

据王女士介绍,她的家族可以称得上是一个“军人世家”了。王女士的父亲在1960年参军,当兵

20余年,曾先后辗转舟山、滁县(现安徽滁州)、徐州等地,她自己在6岁的时候就作为军属来到了部队生活。

除了王女士的父亲,她的叔叔、堂兄、堂弟、外甥等都有过当兵经历,服役地点比较近的在上海,远的则到了黑龙江。王女士告诉记者,她整个家族亲属中参军的人数超过10位,从她懂事起,就记得家里每年都贴着大红的“光荣之家”。

儿子早就想参军

王女士表示,她和家人在1982年离开部队回无锡老家生活之后,还是很怀念在部队的日子,对军营有着深厚的感情。耳濡目染之下,

儿子对军队也产生了浓厚的兴趣。

王女士告诉记者,儿子对参军的态度很积极,他平时在网上买的棉大衣、裤子都会选择迷彩的,在这次确定被军队录取之后,他时常会在家里念叨“军装怎么还不发下来”。在9月2日拿到军服之后,他立刻换上军装开始自拍。

“其实,早在大学期间,小孙就有意识地开始自行训练,利用课余时间练正步、练敬礼、练俯卧撑,等等,家里当过兵的前辈们除了为他讲解军队里的一些事情,也会指导他怎样叠被子之类的具体技巧。”王女士说,看到儿子的态度,自己感到很欣慰,写下这封信,是希望儿子能体会到家人的一片苦心,祝愿他在军队能够收获人生“财富”。

天气

最近三天都有雨 出门别忘带雨具

刚过去的中秋节,部分地区出现了降水,下午阳光才再次灿烂起来,遗憾的是晚间云层太厚,大家没能看到一轮明月高挂天空。据无锡台预报,短期内锡城上空云系较多,局部有小阵雨,气温变化不大;预计明天午后到12日,无锡还将多降雨天气过程,大家出门时还请随身带好雨具。 唐奕

今后三天天气

今天 多云到阴,有时有阵雨,22-28℃
明天 多云到阴,有时有阵雨,21-27℃
后天 阴有阵雨,21-25℃

民生

昨天,667对新人领证

昨天是9月9日,不少新人都认为这个特殊的日子代表着“长长久久”的美好寓意,抢在这个好日子结婚。记者采访无锡各大婚姻登记处发现,昨日迎来了一个婚姻登记的小高峰,截至16:00,共有667对新人登记结婚,是平日的5倍多,比今年的七夕佳节还多。

滨湖区婚姻登记处的工作人员昨日告诉记者,他们一上午就迎来了50多对情侣领取结婚证,截至下午3点,已经有75对情侣办理了结婚登记。预计今天最终办理结婚登记的情侣在80对左右,比今年“七夕”节要多上20多对。

崇安区婚姻登记处工作人员则表示,截至下午3点,他们共为33对新人办理了结婚登记,预计全天领取结婚证的情侣在40对左右。 唐奕

速读

惠山区开建水上服务区

苏南运河无锡洛社服务区一期工程第一桩昨天开工,根据计划,这一惠山区首家水上服务区将于年底建成,千万船民将有水上人之“家”。

苏南运河洛社服务区位于惠山区洛社万马村,一期工程建筑面积为2500平方米。 薛晨



双色球号码走势分析

上期双色球红号开出三连号08、09、10,与同是第1套球开出的2014093期(02、08、09、10、20、29+05)出号格局一致,在选号时应参考1-4套球各自走势。近5期奇偶出号比12:18,下期仍以防守偶数为主。上期开出三连号,下期可在中部16-22间防一组两连号。从红球上下期遗漏值看,下期防04冷号开出,防03、18开出重号。

蓝色球号码分析:下期看好2路蓝球02、11、14。综合关注:12+3复式:02、03、04、05、06、14、16、17、18、20、21、22+02、11、14。(仅供参考) 唐奕

无锡市火灾隐患单位曝光台

隐患单位:无锡市城富资产经营有限公司
法定代表人:林兴
主要隐患:1、消防控制室主机故障。2、消防电源配电箱故障。3、消防水泵喷淋泵故障。以上隐患违反了《中华人民共和国消防法》第十六条第一款第二项之规定,综合判定为重大火灾隐患。